
 

 

 

 

 

LAS GORENJSKA KOŠARICA ZA PODEŽELJE 

Cesta Staneta Žagarja 37 

4000 Kranj 
 

 

Kranj, dne 23. 5. 2025 

 

ZAPISNIK 5. SEJE UPRAVNEGA ODBORA LAS GORENJSKA KOŠARICA ZA PODEŽELJE 

 

Datum in kraj sestanka: 22. 5. 2025, BSC Kranj 
Čas trajanja: od 10.00 do 11.30 

 

Prisotni člani upravnega odbora LAS GK za podeželje: 
 

JAVNI SEKTOR: 
- Rok Roblek, Občina Preddvor 

- Mitja Kadoič, KGZS – Zavod Kranj 
 

GOSPODARSKI SEKTOR: 
- Janja Erjavec, OOZ Kranj  
- Andreja Mulec Bohinc, Kmetija Aleš Bohinc 

 

ZASEBI SEKTOR:  
- Uroš Brankovič, CTRP Kranj 
- Mateja Korošec, Zavod Korak 

 

Ostali prisotni: Nina Zupan, Mitja Mežnar 

  

PREDLAGAN DNEVNI RED: 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 

Predlog sklepa 1.1.: Upravni odbor LAS potrjuje predlagani dnevni red 5. seje UO LAS Gorenjska 
košarica za podeželje 

 

2. Potrditev zapisnika 3. seje Upravnega odbora LAS Gorenjska košarica za podeželje 

Predlog sklepa 2.1.: Upravni odbor LAS potrjuje zapisnik 4. seje Upravnega odbora LAS Gorenjska 
košarica za podeželje 

 

3. Potrditev projektov iz 1. javnega poziva LAS Gorenjska košarica za podeželje za sklad EKSRP in 
ESRR 

Predlog sklepa 3.1.: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega 
sklada za razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Društvo Rokodelc, 
št. vloge 1JPLAS-EKSRP 1, z naslovom Sposojeno od narave in prednikov.  
Predlog sklepa 3.2: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva 
za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za 
regionalni razvoj za sofinanciranje sprejel sklep, da se projekt prijavitelja Ljudska univerza Kranj, št. 
vloge 1JPLAS-ESRR 2, z naslovom Skupaj rastemo ne izbere za sofinanciranje, ker je kvota 



 

 

 

 

 

razpoložljivih sredstev za sofinanciranje porabljena v korist drugega prijavitelja, ki je po kriterijih 
ocenjevanja dosegel višje število točk. 
Predlog sklepa 3.3: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za 
regionalni razvoj za sofinanciranje sprejel sklep, da se projekt prijavitelja Občina Naklo, št. vloge 
1JPLAS-ESRR 3, z naslovom Povezani v gibanju ne izbere za sofinanciranje, ker je kvota 
razpoložljivih sredstev za sofinanciranje porabljena v korist drugega prijavitelja, ki je po kriterijih 
ocenjevanja dosegel višje število točk. 
Predlog sklepa 3.4: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za 
regionalni razvoj za sofinanciranje sprejel sklep, da se projekt prijavitelja Lokalna energetska 
agencija Gorenjske, št. vloge 1JPLAS-ESRR 4, z naslovom Kranjsko podeželje, zadihaj ne izbere za 
sofinanciranje, ker je kvota razpoložljivih sredstev za sofinanciranje porabljena v korist drugega 
prijavitelja, ki je po kriterijih ocenjevanja dosegel višje število točk. 
Predlog sklepa 3.5: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za 
regionalni razvoj za sofinanciranje sprejel sklep, da se projekt prijavitelja RUN-A-WAY, Mojca 
Koligar s.p., št. vloge 1JPLAS-ESRR 5, z naslovom Z AEQ do ravnovesja na gorenjskem podeželju ne 
izbere za sofinanciranje, ker je kvota razpoložljivih sredstev za sofinanciranje porabljena v korist 
drugega prijavitelja, ki je po kriterijih ocenjevanja dosegel višje število točk. 
Predlog sklepa 3.6: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za 
regionalni razvoj za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Vincencijeva zveza dobrote, 
št. vloge 1JPLAS-ESRR 6, z naslovom Hiša prostovoljstva. 
Predlog sklepa 3.7: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za 
regionalni razvoj za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Socialnovarstveni zavod 
Taber, št. vloge 1JPLAS-ESRR 7, z naslovom Inovacijsko središče za prehrano starejših. 
Predlog sklepa 3.8: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za 
regionalni razvoj za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Zaposlitveni center Korak 
d.o.o., št. vloge 1JPLAS-ESRR 8, z naslovom Korak povezuje in uči. 
Predlog sklepa 3.9: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega 
kmetijskega sklada za razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja 
Rekreatur, št. vloge 1JPLAS-EKSRP 9, z naslovom Kolesarimo pod Storžičem.  
Predlog sklepa 3.10: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega 
kmetijskega sklada za razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil mali projekt prijavitelja 
Mestna občina Kranj, št. vloge 1JPLAS-EKSRP-m 10, z naslovom Hišna imena v Bitnjah in na 
Kokrici.  
Predlog sklepa 3.11: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za 
regionalni razvoj za sofinanciranje sprejel sklep, da se projekt prijavitelja Zavod za turizem 
Preddvor, št. vloge 1JPLAS-ESRR 11, z naslovom Blagovna znamka Preprosto domače ne izbere za 
sofinanciranje, ker je kvota razpoložljivih sredstev za sofinanciranje porabljena v korist drugega 
prijavitelja, ki je po kriterijih ocenjevanja dosegel višje število točk. 
Predlog sklepa 3.12: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega 



 

 

 

 

 

sklada za razvoj podeželja za sofinanciranje sprejel sklep, da se projekt prijavitelja Zavod za turizem 
Preddvor, št. vloge 1JPLAS-EKSRP 12, z naslovom Obnova dvorane Doma krajanov Preddvor ne 
potrdi za sofinanciranje, ker projekt ni dosegel minimalnega praga števila točk za sofinanciranje. 
Predlog sklepa 3.13: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega 
sklada za razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Občina Preddvor, 
št. vloge 1JPLAS-EKSRP 13, z naslovom Vaško jedro Preddvor.  
Predlog sklepa 3.14: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za 
regionalni razvoj za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Gospodarska zbornica 
Slovenije, št. vloge 1JPLAS-ESRR 14, z naslovom DigiLab-G. 
Predlog sklepa 3.15: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega 
sklada za razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Občina Naklo, št. 
vloge 1JPLAS-EKSRP 15, z naslovom Pod Podbreško lipo. 
Predlog sklepa 3.16: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega 
sklada za razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Območna obrtno – 
podjetniška zbornica Kranj, št. vloge 1JPLAS-EKSRP 16, z naslovom Most med ljudmi, kjer 
ustvarjamo povezano skupnost. 
Predlog sklepa 3.17: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za 
regionalni razvoj za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Tržiški muzej, št. vloge 
1JPLAS-ESRR 17, z naslovom Tržiška delavka. 
Predlog sklepa 3.18: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega 
sklada za razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Občina Tržič, št. 
vloge 1JPLAS-EKSRP 18, z naslovom RIO – regeneracija industrijskega območja Tržič. 
Predlog sklepa 3.19: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za 
regionalni razvoj za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Aleš Bohinc, nosilec 
dopolnilne dejavnosti na kmetiji, št. vloge 1JPLAS-ESRR 19, z naslovom Jurjova kašča in povezovanje 
z lokalno skupnostjo. 
Predlog sklepa 3.20: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za 
regionalni razvoj za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Zavod za turizem Cerklje, št. 
vloge 1JPLAS-ESRR 20, z naslovom Doživi Krvavec. 
Predlog sklepa 3.21: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega 
sklada za razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil mali projekt prijavitelja Kmetija Pr 
Mešan, št. vloge 1JPLAS-EKSRP-m 21, z naslovom Toplina lesa brez okoljskega odtisa.  
Predlog sklepa 3.22: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega 
sklada za razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil mali projekt prijavitelja BRST 
psihologija, psihoterapija in izobraževanje, Kaja Strniša s.p., št. vloge 1JPLAS-EKSRP-m 22, z 
naslovom Socialna vključenost skozi ustvarjalnost in povezanost.  
Predlog sklepa 3.23: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega 



 

 

 

 

 

sklada za razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Mestna knjižnica 
Kranj, št. vloge 1JPLAS-EKSRP 23, z naslovom Dvignimo bralni utrip na podeželju. 
Predlog sklepa 3.24: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega 
poziva za izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za 
regionalni razvoj za sofinanciranje sprejel sklep, da se projekt prijavitelja Inštitut za pravna 
vprašanja Consius, so.p., Pisarna Kranj, št. vloge 1JPLAS-ESRR 24, z naslovom Digitalizacija 
registrskih postopkov MSP in NVO ne izbere za sofinanciranje, ker je kvota razpoložljivih sredstev za 
sofinanciranje porabljena v korist drugega prijavitelja, ki je po kriterijih ocenjevanja dosegel višje 
število točk. 
Predlog sklepa 3.25: Prijaviteljem se posreduje sklep o izboru, v katerem se navede podlago za 
odločitev, odločitev v obliki izreka, obrazložitev odločitve in pravni pouk. 
 

4. Potrditev projekta sodelovanja LAS Dodana vrednost Vode 

Predlog sklepa 4.1: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu SLR LAS 
Gorenjska košarica za podeželje – Podpora za dejavnosti sodelovanja in njihovo pripravo, 
Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil projekt 
sodelovanja LAS, št. Projekt sodelovanja 1 – EKSRP, z naslovom Dodana vrednost Vode. 
 

 

5. Razno  
 

Ad 1) Predsednik LAS GK za podeželje g. Rok Roblek je preveril sklepčnost članov LAS GK za podeželje. 
Ugotovljeno je bilo, da je prisotnih šest (6) članov od devetih (9), zato je seja sklepčna. Predstavil je 
dnevni red seje. 
 

Soglasno je bil sprejet sklep: 
Sklep 1.1: Upravni odbor LAS potrjuje predlagani dnevni red 5. seje UO LAS Gorenjska košarica za 
podeželje. 
 

Ad 2) Predsednik Upravnega odbora LAS Rok Roblek je pozval člane k pripombam na zapisnik 4. seje 
Upravnega odbora LAS GK za podeželje.   
 

Na glasovanje je bil podan predlog sklepa, ki je bil soglasno sprejet: 

 

Sklep 2.1.: Upravni odbor LAS potrjuje zapisnik 4. seje Upravnega odbora LAS Gorenjska košarica za 
podeželje. 
 

Ad 3) Nina Zupan je vsem prisotnim na kratko predstavila glavne podrobnosti obeh razpisnih 
dokumentacij za 1. Javni poziv LAS Gorenjska košarica za podeželje. Prejetih je bilo 24 vlog za oba sklada 
skupaj, od tega 11 vlog za sklad ESKRP (3 vloge za male projekte ter 8 vlog za velike projekte) v skupni 
vrednosti 552.872,55 € ter 13 vlog za sklad ESRR v skupni vrednosti 829.100,22 €. 
Vse prisotne je obvestila, da je imela Ocenjevalna komisija sejo, dne 16. 5. 2025, na kateri je tudi 
pripravila poročilo o ocenjevanju kakovosti vlog, ki so ga dobili vsi člani kor gradivo.  
 

Pojasnila je, da je za sklad ESRR prispelo več vlog kot je na voljo sredstev ter da je bila ena vlog na skladu 
EKSRP ocenjena pod minimalnim pragom točk (55) za sofinanciranje. 
 

Po razpravi so bili sprejeti naslednji sklepi: 
 



 

 

 

 

 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP 1: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP 1: je glasovalo 6 članov (2 iz javnega 
sektorja, 2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja). Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.1: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega sklada za 
razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Društvo Rokodelc, št. vloge 
1JPLAS-EKSRP 1, z naslovom Sposojeno od narave in prednikov.  

 
 
Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 2: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 2: je glasovalo 6 članov (2 iz javnega sektorja, 
2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja). Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.2: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za regionalni razvoj 
za sofinanciranje sprejel sklep, da se projekt prijavitelja Ljudska univerza Kranj, št. vloge 1JPLAS-
ESRR 2, z naslovom Skupaj rastemo ne izbere za sofinanciranje, ker je kvota razpoložljivih sredstev 
za sofinanciranje porabljena v korist drugega prijavitelja, ki je po kriterijih ocenjevanja dosegel višje 
število točk. 

 
Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 3: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 3: je glasovalo 6 članov (2 iz javnega sektorja, 
2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja). Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.3: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za regionalni razvoj 
za sofinanciranje sprejel sklep, da se projekt prijavitelja Občina Naklo, št. vloge 1JPLAS-ESRR 3, z 
naslovom Povezani v gibanju ne izbere za sofinanciranje, ker je kvota razpoložljivih sredstev za 
sofinanciranje porabljena v korist drugega prijavitelja, ki je po kriterijih ocenjevanja dosegel višje 
število točk. 

 
 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 4: 
 

O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 4: je glasovalo 6 članov (2 iz javnega 
sektorja, 2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja). Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.4: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za regionalni razvoj 
za sofinanciranje sprejel sklep, da se projekt prijavitelja Lokalna energetska agencija Gorenjske, št. 
vloge 1JPLAS-ESRR 4, z naslovom Kranjsko podeželje, zadihaj ne izbere za sofinanciranje, ker je 
kvota razpoložljivih sredstev za sofinanciranje porabljena v korist drugega prijavitelja, ki je po 
kriterijih ocenjevanja dosegel višje število točk. 

 

 



 

 

 

 

 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 5: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 5: je glasovalo 6 članov (2 iz javnega sektorja, 
2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja). Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.5: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za regionalni razvoj 
za sofinanciranje sprejel sklep, da se projekt prijavitelja RUN-A-WAY, Mojca Koligar s.p., št. vloge 
1JPLAS-ESRR 5, z naslovom Z AEQ do ravnovesja na gorenjskem podeželju ne izbere za 
sofinanciranje, ker je kvota razpoložljivih sredstev za sofinanciranje porabljena v korist drugega 
prijavitelja, ki je po kriterijih ocenjevanja dosegel višje število točk. 

 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 6: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 6: je glasovalo 6 članov (2 iz javnega sektorja, 
2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja). Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.6: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za regionalni razvoj 
za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Vincencijeva zveza dobrote, št. vloge 1JPLAS-
ESRR 6, z naslovom Hiša prostovoljstva. 

 

 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 7: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 7: je glasovalo 6 članov (2 iz javnega sektorja, 
1 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja). Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.7: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za regionalni razvoj 
za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Socialnovarstveni zavod Taber, št. vloge 
1JPLAS-ESRR 7, z naslovom Inovacijsko središče za prehrano starejših. 

 

 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 8: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 8: je glasovalo 5 članov (2 iz javnega sektorja, 
2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja). Izločil se je 1 član UO (Mateja Korošec, Center 
Korak).  Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.8: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za regionalni razvoj 
za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Zaposlitveni center Korak d.o.o., št. vloge 
1JPLAS-ESRR 8, z naslovom Korak povezuje in uči. 
 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP 9: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP 9: je glasovalo 6 članov (2 iz javnega 
sektorja, 2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja).  Izglasovan je bil sledeči sklep:  



 

 

 

 

 

 

Sklep 3.9: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega sklada za 
razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Rekreatur, št. vloge 1JPLAS-
EKSRP 9, z naslovom Kolesarimo pod Storžičem. 

 

 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP-m 10: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP-m 10: je glasovalo 6 članov (2 iz javnega 
sektorja, 2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja).  Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.10: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega sklada za 
razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil mali projekt prijavitelja Mestna občina Kranj, št. 
vloge 1JPLAS-EKSRP-m 10, z naslovom Hišna imena v Bitnjah in na Kokrici. 
 

 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 11: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 11: je glasovalo 6 članov (2 iz javnega 
sektorja, 2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja).  Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.11: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za regionalni razvoj 
za sofinanciranje sprejel sklep, da se projekt prijavitelja Zavod za turizem Preddvor, št. vloge 1JPLAS-
ESRR 11, z naslovom Blagovna znamka Preprosto domače ne izbere za sofinanciranje, ker je kvota 
razpoložljivih sredstev za sofinanciranje porabljena v korist drugega prijavitelja, ki je po kriterijih 
ocenjevanja dosegel višje število točk. 

 

 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP 12: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP 12: je glasovalo 5 članov (2 iz javnega 
sektorja, 2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja). Izločil se je 1 član UO (Rok Roblek, 
Občina Preddvor). Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.12: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega sklada za 
razvoj podeželja za sofinanciranje sprejel sklep, da se projekt prijavitelja Zavod za turizem Preddvor, 
št. vloge 1JPLAS-EKSRP 12, z naslovom Obnova dvorane Doma krajanov Preddvor ne potrdi za 
sofinanciranje, ker projekt ni dosegel minimalnega praga števila točk za sofinanciranje. 
 

 

 
Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP 13: 
 



 

 

 

 

 

O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP 13: je glasovalo 5 članov (2 iz javnega 
sektorja, 2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja). Izločil se je 1 član UO (Rok Roblek, 
Občina Preddvor). Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.13: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega sklada za 
razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Občina Preddvor, št. vloge 
1JPLAS-EKSRP 13, z naslovom Vaško jedro Preddvor. 
 

 
Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 14: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 14: je glasovalo 5 članov (2 iz javnega 
sektorja, 2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja). Izločil se je 1 član UO (Janja Erjavec, 
OOZ Kranj). Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.14: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za regionalni razvoj 
za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Gospodarska zbornica Slovenije, št. vloge 
1JPLAS-ESRR 14, z naslovom DigiLab-G. 
 

 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP 15: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP 15: je glasovalo 6 članov (2 iz javnega 
sektorja, 2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja).  Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.15: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega sklada za 
razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Občina Naklo, št. vloge 
1JPLAS-EKSRP 15, z naslovom Pod Podbreško lipo. 

 

 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP 16: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP 16: je glasovalo 5 članov (2 iz javnega 
sektorja, 2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja).  ). Izločil se je 1 član UO (Janja Erjavec, 
OOZ Kranj). Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.16: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za 
izbor projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega sklada 
za razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Območna obrtno – 
podjetniška zbornica Kranj, št. vloge 1JPLAS-EKSRP 16, z naslovom Most med ljudmi, kjer 
ustvarjamo povezano skupnost. 

 

 

 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 17: 
 



 

 

 

 

 

O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 17: je glasovalo 6 članov (2 iz javnega 
sektorja, 2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja). Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.17: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za regionalni razvoj 
za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Tržiški muzej, št. vloge 1JPLAS-ESRR 17, z 
naslovom Tržiška delavka. 

 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP 18: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP 18: je glasovalo 6 članov (2 iz javnega 
sektorja, 2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja).  Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.18: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega sklada za 
razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Občina Tržič, št. vloge 1JPLAS-
EKSRP 18, z naslovom RIO – regeneracija industrijskega območja Tržič. 

 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 19: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 19: je glasovalo 5 članov (2 iz javnega 
sektorja, 2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja). Izločil se je 1 član UO (Andreja Mulec 
Bohinc, kmetija Aleš Bohinc). Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.19: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za regionalni razvoj 
za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Aleš Bohinc, nosilec dopolnilne dejavnosti na 
kmetiji, št. vloge 1JPLAS-ESRR 19, z naslovom Jurjova kašča in povezovanje z lokalno skupnostjo. 

 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 20: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 20: je glasovalo 6 članov (2 iz javnega 
sektorja, 2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja). Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.20: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za regionalni razvoj 
za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Zavod za turizem Cerklje, št. vloge 1JPLAS-
ESRR 20, z naslovom Doživi Krvavec. 

 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP-m 21: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP-m 21: je glasovalo 5 članov (2 iz javnega 
sektorja, 2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja).  Izločil se je 1 član UO (Rok Roblek, 
Občina Preddvor). Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

 

Sklep 3.21: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega sklada za 



 

 

 

 

 

razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil mali projekt prijavitelja Kmetija Pr Mešan, št. 
vloge 1JPLAS-EKSRP-m 21, z naslovom Toplina lesa brez okoljskega odtisa. 

 

 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP-m 22: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP-m 22: je glasovalo 6 članov (2 iz javnega 
sektorja, 2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja).  Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.22: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega sklada za 
razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil mali projekt prijavitelja BRST psihologija, 
psihoterapija in izobraževanje, Kaja Strniša s.p., št. vloge 1JPLAS-EKSRP-m 22, z naslovom Socialna 
vključenost skozi ustvarjalnost in povezanost. 
 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP 23: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-EKSRP 23: je glasovalo 5 članov (2 iz javnega 
sektorja, 2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja).  ). Izločil se je 1 član UO (Uroš 
Brankovič, CTRP Kranj). Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.23: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega kmetijskega sklada za 
razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil projekt prijavitelja Mestna knjižnica Kranj, št. 
vloge 1JPLAS-EKSRP 23, z naslovom Dvignimo bralni utrip na podeželju. 

 

Odločanje o projektu pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 24: 
 
O predlogu projekta pod zaporedno številko 1JPLAS-ESRR 24: je glasovalo 6 članov (2 iz javnega 
sektorja, 2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja). Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 3.24: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu 1. javnega poziva za izbor 
projektov v okviru SLR LAS Gorenjska košarica za podeželje – Evropskega sklada za regionalni razvoj 
za sofinanciranje sprejel sklep, da se projekt prijavitelja Inštitut za pravna vprašanja Consius, so.p., 
Pisarna Kranj, št. vloge 1JPLAS-ESRR 24, z naslovom Digitalizacija registrskih postopkov MSP in NVO 
ne izbere za sofinanciranje, ker je kvota razpoložljivih sredstev za sofinanciranje porabljena v korist 
drugega prijavitelja, ki je po kriterijih ocenjevanja dosegel višje število točk. 
 

Ker je potrebno po potrditvi sklepov UO poslati vsem prijaviteljem sklepe o izboru in neizboru je bil na 
glasovanje podan sledeči sklep, ki je bil soglasno potrjen:  
 

Sklep 3.25: Prijaviteljem se posreduje sklep o izboru/neizboru, v katerem se navede podlago za 
odločitev, odločitev v obliki izreka, obrazložitev odločitve in pravni pouk. 
 

Hkrati je bil podan predlog, da se z vsemi prijavitelji neizbranih vlog naveže osebni stik in se jim ponudi 
pomoč pri dopolnjevanju in pripravi vloge za naslednji javni poziv LAS. Prav tako pa se obvesti vse 
prijavitelje, ko bodo njihove vloge oddane na pristojno ministrstvo. 
 



 

 

 

 

 

Ad 4) Nina Zupan je vsem prisotnim pojasnila vsebino in aktivnosti projekta sodelovanja LAS Dodana 
vrednost Vode, ki bo povezoval širše območje, in sicer štiri sosednje lokalne akcijske skupine iz Slovenije 
in Avstrije (LAS Srce Slovenije, LAS Gorenjska košarica, LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline in 
Regionalkooperation Unterkärnten), ki delujejo na območju Kamniško-Savinjskih Alp in ga geografsko v 
celoti pokrivajo. Projekt sodelovanja LAS Dodana vrednost vode naslavlja ključne izzive trajnostnega 
upravljanja vodnih virov na podeželju v skupnostih, v katerih se soočamo z onesnaževanjem, 
podnebnimi spremembami in neučinkovito rabo vode. Pitna voda je strateška dobrina, njeno varovanje 
in smotrna uporaba pa sta ključna za dolgoročno kakovost življenja, kmetijstvo, turizem in gospodarski 
razvoj.  
Projekt sodelovanja LAS je v ocenjevanju s strani Ocenjevalne komisije presegel minimalni vstopni prag 
55 točk in ga Ocenjevalna komisija predlaga v potrditev. 
 

Po krajši razpravi je bil na glasovanje podan predlog sklepa, ki je bil soglasno sprejet: 

  

O predlogu projekta pod zaporedno številko Projekt sodelovanja 1 -EKSRP: je glasovalo 6 članov (2 iz 
javnega sektorja, 2 iz zasebnega sektorja ter 2 iz gospodarskega sektorja). Izglasovan je bil sledeči sklep:  
 

Sklep 4.1: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je v sklopu SLR LAS Gorenjska košarica 
za podeželje – Podpora za dejavnosti sodelovanja in njihovo pripravo, Evropskega kmetijskega 
sklada za razvoj podeželja za sofinanciranje soglasno potrdil projekt sodelovanja LAS, št. Projekt 
sodelovanja 1 – EKSRP, z naslovom Dodana vrednost Vode. 

 

 

Ad 7) Razno: 
 

Rok Roblek je opozoril na potrebno porabo sredstev po letih, skladno s prilogo SLR.  
Nina Zupan je pojasnila, da se je poraba sredstev na novo prerazporedila in bila posredovana na 
pristojno ministrstvo. 
 

Zaradi neodzivnosti člana UO LAS GK za podeželje iz zasebnega sektorja, gospoda Roka Robleka iz 
Društva kranjske in tržiške podeželske mladine se na predlog ostalih članov UO predlaga skupščini 
zamenjavo člana, in sicer da ga nadomesti gospod Andrej Zalokar iz društva Rekreatur. 
 

Vsi prisotni so tudi pohvalili delo Lokalne akcijske skupine, da so imeli dovolj podpore in pomoči za 
pripravo projektov na Javni poziv, hkrati pa jim je bila dokumentacija za Javni poziv razumljiva.  
 

 

Zapisala: 
Vodilni partner LAS 

Nina Zupan 

 

Predsednik  Upravnega odbora LAS 
Gorenjska košarica za podeželje 

                                                                                                           Rok Roblek  
           

 

         

         __________________________ 


